
 

Αθήνα, 18 Σεπτεμβρίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 Υγείας 

 

Θέμα: «Συνεχείς παλινωδίες σχετικά με το άνοιγμα των σχολείων στην Πέλλα» 

Την Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου, καθώς η ΠΕ Πέλλας κατέγραφε 70 ημερήσια κρούσματα 

και ήταν σε εξέλιξη η πραγματοποίηση εκατοντάδων διαγνωστικών test από κινητά 

συνεργεία του ΕΟΔΥ, ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Κόπτσης, ανακοίνωσε ότι τα σχολεία στην Πέλλα 

θα ανοίξουν κανονικά την Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου, παρά την προηγούμενη, έστω και 

αναρμοδίως ληφθείσα, αντίθετη απόφαση των Δημάρχων των 4 Δήμων της Πέλλας. 

Η πρώτη αναβολή έναρξης της χρονικής χρονιάς μετά από τις συνεχείς αυτές παλινωδίες, 

αποφασίστηκε την Κυριακή 13 Σεπτεμβρίου, καθώς οι επιδημιολογικοί παράγοντες σε 

συνδυασμό με την πλήρη έλλειψη ορθής προετοιμασίας και η συντονισμένη αντίδραση 

των Δημάρχων και εμού ως βουλευτή προστάτευσαν τα παιδιά μας από την έκθεση σε 

έναν άσκοπο κίνδυνο.   

Την Κυριακή 13 Σεπτεμβρίου, χωρίς να έχουν αλλάξει τα επιδημιολογικά δεδομένα και 

χωρίς να υπάρχει οποιοδήποτε καλό νέο από το μέτωπο του κορωνοϊού, ανακοινώσατε 

την Πέμπτη 17η Σεπτέμβρη ως ημέρα έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς στην Πέλλα.  

Την Τετάρτη το βράδυ ανακαλέσατε, δημιουργώντας πλήρη διαταραχή στην εκπαιδευτική 

κοινότητα και στον οικογενειακό προγραμματισμό των πολιτών της, έχοντας ανακοινώσει 

μόλις 5 ημερήσια κρούσματα στην περιοχή.  

Επειδή όλη η Πέλλα έχει μετατραπεί σε ένα απέραντο πεδίο ανταλλαγής φημολογιών, 

φόβου και «διαρροών». 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

9724

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

447

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/9/2020



Με βάση τα παραπάνω, ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

Για ποιους λόγους προχώρησαν στην ανάκληση της απόφασης για το άνοιγμα τον 

σχολείων στην Πέλλα στις 17 Σεπτέμβρη; 

 

ΑΙΤΗΜΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Παρακαλούνται όπως προβούν στην κατάθεση μέσω του κοινοβουλευτικού 

ελέγχου όλων των σχετικών εγγράφων που αποδεικνύουν την βασιμότητα της 

απόφασης αναβολής έναρξης της σχολικής χρονιάς.  

 

Η ερωτώσα και αιτούσα βουλευτής 

Τζάκρη Θεοδώρα 




